

证券代码：603568

证券简称：伟明环保

浙江伟明环保股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-01

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议、网络会议）
时间	2022年10月31日下午 15:00-17:00 现场参观 2023年02月09日下午 15:30-16:30 电话会议
参与单位名称	东吴证券、爱建证券、逸杉资管、中信建投、朴石资产、汐泰投资、华创证券、瞰道资产、亘曦资产、集元资产、恒瑞基金、中信证券、天风证券、普赞普基金、华融证券、骐新投资、金库资本、国新证券、尚近投资、兴业基金、中信建投资管、兴云投资、华泰柏瑞基金、生命保险、丹羿投资、长谋投资、广发基金、东吴香港、青岛羽田基金、北京成泉资本、龙航投资、华金资管、青榕资产、竝观投资、华宸未来基金、平安基金、绿金投资、万家基金、深圳展博投资、长城财富资产、鹏华基金、鹏扬基金、太平基金、观富（北京）资产、汇泉基金、诺安基金、元禾重元股权投资基金、北京东方睿石投资、长城财富资管、上海沃胜资产、江苏天麒基金、国海资管、天风资管、贝莱德投资、华宝基金、交银施罗德基金、北京源闾投资基金、千合资本、途灵资产、方正证券自营、平安资管、深圳量度资本投资、先锋基金、长信基金、台州高速、阳光资产、东财基金、星壤资产、方正富邦、中信建投基金、东方基金、沙钢投资、建信信托、浙商资管、交银理财、睿郡资产、苏州云阳宜品投资、中信建投自营、深圳中天汇富基金。
接待人员	副总裁、董秘、财务总监及证券部相关人员

投资者关系
活动主要内
容介绍

1、公司三季度项目运营情况介绍？

公司 2022 年前三季度新正式投运垃圾焚烧发电项目数量超 10 个，外加重整盛运环保和收购国源环保所增加的项目，带动公司 2022 年前三季度发电量和上网电量同比增长近 30%，其中省外垃圾焚烧发电项目运营数据更加突出，前三季度发电量和上网电量同比增长均在 80% 以上。

2、公司垃圾焚烧发电项目投运、在建及筹建情况？

截至 2022 年 9 月底，公司正式投运的生活垃圾焚烧发电项目共计 42 个，设计处理规模近 3 万吨/日（不含参股和委托运营项目）；在建和筹建项目设计处理规模约 2 万吨/日。

3、公司未来是否会考虑参与海外垃圾焚烧发电项目的投资？

公司会充分考虑并发挥自身在垃圾焚烧发电行业的优势，推进海外项目的开发，以东南亚及一带一路国家为重点，开拓海外市场。

4、公司参与投资废电池材料及报废汽车处理项目的考量？

废电池材料及报废汽车处理有助于材料回收利用，也是未来非常有发展前景的领域。公司积极利用自身在固废处理领域的客户优势、合作方的需求和自身在冶炼领域的技术积累，积极规划发展电池废料处理业务，有利于公司新能源材料业务上下游的打通，优化公司新能源业务板块的布局。

5、2023 年公司是否还会在垃圾焚烧行业拿新项目？

公司去年开始介入新能源新材料业务领域，但同时继续关注垃圾焚烧发电市场相关项目情况。对于国内边界条件相对较好的固废领域新项目公司会积极参与投标，同步也会挖掘已投运项目的扩建机会，关注行业存量项目的整合。2023 年公司也会积极关注海外固废市场投资机会，努力拓展海外项目。

6、公司省外项目吨上网电量较省内项目低的原因？

省外垃圾焚烧发电项目新投运项目较多，垃圾处理量会有爬坡过程；

其次，省外投运项目中存在对外供热情况和流化床工艺项目，从而影响了省外项目吨上网电量平均水平。

7、公司印尼高冰镍项目投产节奏如何？

公司已签署三份高冰镍含镍金属年产规模达 13 万吨项目合资协议，产能规模分别为 4 万吨/年、4 万吨/年和 5 万吨/年。目前各项目建设计划为：首个 4 万吨项目计划于今年年底前产出产品，第二个 4 万吨项目计划于 2024 年年底前投运，第三个 5 万吨项目计划于 2025 年 6 月底前投运。

8、公司 2022 年新并网的垃圾焚烧发电项目电价确认方式？

公司去年新投运项目已开始参与竞价，还未取得竞价结果，但竞价电费有下降趋势。公司新并网项目按当地标杆电价确认电费收入，待取得竞价结果确认电价补贴收入。另根据特许权协议的相关条款约定，上网电价下降公司可以启动垃圾处理费调价机制来对冲相关风险。

9、公司 2022 年获取国家可再生能源基金补贴款项金额情况？

公司已投运并列入可再生能源电价附加资金补助名录的项目可以按 0.65 元/度确认电费收入。根据公司初步统计，2022 年公司下属控股的垃圾焚烧发电项目公司共计收到可再生能源基金电价补贴款项约 4.7 亿元，其中 12 月收到约 4.3 亿元。

10、公司装备业务未来发展规划？

装备制造一直是公司规划发展的重要业务板块之一，2022 年公司进入新材料制造领域，同步对相关生产设备进行开发，目前公司可同时兼顾环保装备和新材料装备的自主研发和生产制造。随着伟明设备成套环保装备制造产业基地一期项目投产，未来公司将承接更多环保装备和新材料装备生产订单，并做好相关采购、设计、安装、建设等服务，努力提升公司装备业务的市场竞争力，获取更多市场订单。